
Rendezvényszervező Bizottsági ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. május 15. (16:44-17:17)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Tóth Dorottya Panna Rendezvényszervező Bizottság elnöke

2. Bérczes Borbála Animátor koordinátor

3. Dobi Hanna Kulturális referens

4. Besenyei Bence Titusz Logisztikáért felelős bizottsági tag

5. Túri Dorottya Sportreferens

6. Szóráth Blanka Ellenőrző Bizottsági tag

Az ELTE PPK HÖK Rendezvényszervező Bizottsági ülése 5 mandátummal határozatképes.
Tóth Dorottya Panna javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka.
A javaslatot a Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

A Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta, hogy az ülés a
meghívóban rögzített időpontnál korábban kezdődjön.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Beszámolók/aktualitások

2. Egyebek

A Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.
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1. Beszámolók/aktualitások

Túri Dorottya azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy a félév során két
Sörpongbajnokság, két Darts bajnokság, és a Cyberjump esemény került megrendezésre.
Részt vett EHÖK Sportbizottsági üléseken, továbbá pályázatok bírálásával, és az Animátori
Kviddicsbajnokság szervezésével foglalkozott.

Dobi Hanna megosztja, hogy a tavaszi félév során megrendezésre kerültek a PPQ,
Verses est, Zenés est, Lélekfilmek, Társas est, illetve Sörkóstoló események. Mindezek
mellett kulturális pályázatok bírálásával, és a Vezetőképző tábor szervezésével
foglalatoskodott.

Bérczes Borbála arról számol be, hogy novemberben elkezdődtek az animátori
képzések, és az első félévben 5 képzés sikeresen lement. December 7-én lezajlott a
Bemutatkozás nevű animátori esemény, és november folyamán egy animátori szülői
értekezletre is sor került. A második félév során további 7 animátori képzésre került sor,
emellett szervezetfejlesztési üléseken, és három animátori szülői értekezleten vett részt,
valamint az animátori megvendégelések megvalósításában is segédkezett. Március 19-én részt
vett az Animátor Fórumon. Részt vett a Vezetőképző tábor megszervezésében, ahol szekciót
tartott. Mindezek mellett az animátori Avatás és az animátori Összetartás események
szervezésében segédkezett, és folyamatosan segítette az animátori szülők munkáját

Besenyei Bence Titusz beszámol arról, hogy december során a Bemutatkozás nevű
animátori esemény szervezését segítette, részt vett egy Kari Tanácson, továbbá beült
animátori képzésekre. A tavaszi animátori megvendégelések során igyekezett segíteni a
főszervezők munkáját, valamint a Vezetőképző tábor és az animátori Avatás logisztikájában
segédkezett. Egész félévben folyamatosan zajlottak pakolós munkák annak érdekében, hogy a
raktár élhető állapotba kerüljön. Jelenleg a tervezett tetőmozi esemény szervezésébeen vesz
részt.

Tóth Dorottya Panna azt osztja meg, hogy novemberben elkezdődtek az animátori
képzések, és november 16-án megrendezésre került az Etalon nevű animátori esemény.
November 29-én sikeresen lezajlott a Gólyabál, aminek szervezésében főszervezőként vett
részt. Részt vett Szerv üléseken, szervezetfejlesztési üléseken, emellett a Gólyatábor
főszervezőivel is tartottak megbeszéléseket, és megtörtént a Gólyahét főszervezőinek
felkérése. Január 27 és 29 között részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán. A
második félévben sikeresen lezajlottak az animátori képzések, animátori megvendégelések,
Vezetőképző tábor, ezenkívül keddenként részt vett Elnökségi üléseken. A Gólyatábor
szervezésével folyamatosan foglalatoskodott, és részt vett csütörtökönként EHÖK Gólyatábor
megbeszéléseken. Április 4 és 6 között részt vett a HÖOK Vezetőképző táborban. Jelenleg
egy tetőkerti mozi esemény áll szervezés alatt. Holnap kerül megrendezésre az animátori
Avatás, amelynek a forgatókönyvét majd átküldi Besenyei Bence Titusznak.
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2. Egyebek

Tóth Dorottya Panna megosztja, hogy a hétvége folyamán ki fog kerülni egy form a
Gólyatábor és Gólyahét stáb összerakásával kapcsolatban.

Tóth Dorottya Panna arra kéri Bérczes Borbálát, hogy az animátori szülők majd
szóljanak a képződő animátoroknak a 29-es tábor időpontjáról.

Dobi Hanna afelől érdeklődik, hogy már lehet-e tudni az animátori elbeszélgetések
pontos időpontját. Tóth Dorottya Panna azt válaszolja, hogy május végén tervezik 3 nap alatt
lezavarni.

Tóth Dorottya Panna javasolja, hogy egyeztessék le az utolsó informális ülésük
időpontját.

Nem érkezett több bejelentés, így Tóth Dorottya Panna az ülést 17:17 perckor lezárja.

Budapest, 2024. május 15.

Tóth Dorottya Panna Szóráth Blanka
elnök tag

Rendezvényszervező Bizottság Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK
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